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План недели английского языка

“Wild and Domestic Animals”

         День недели Деятельность

Понедельник
Открытие недели английского языка
“Wild and Domestic Animals”

Вторник
Дом милый дом
“Sweet Home”

Среда
В мире животных.
Игра « Найди меня»

Четверг
Рисование по замыслу

Пятница
Смотр мультика. 
Награждение
Конкурс рисунков «Мой питомец»

Цель: уточнение, расширение и активизация словаря по 

теме «Дикие и домашние животные».

Задачи:

- повторять и закреплять лексику с помощью игр, рифмовок;

- развивать навыки восприятия иностранной речи с аудиозаписи;

- развивать творческие способности детей;

- воспитывать любовь к животному миру;

- воспитывать навыки самостоятельной, целенаправленной работы;

- развивать коммуникативные навыки, совершенствовать 

произношение изученных слов.



Понедельник 

Презентация «Домашние и дикие животные»

Вторник

 Игра «Дом милый дом».

Помоги животным найти свои дома.

Среда

 “ Study English” Игра «Найди меня» В мире животных.

Четверг

 «I like to draw» Рисование по замыслу.

Пятница

Просмотр мультика.

Подведение итогов недели английского языка

Оборудование: 1. Карточки, различные смайлики, видео 2. Мультимедийное 

оборудование для показа презентации.

Открытие недели английского языка проводится в понедельник, это первое 

внеклассное мероприятие, которое даёт настрой всей неделе. Ведь насколько 

оно заинтересует детей настолько активно они будут принимать участие в 

других мероприятиях недели.

Понедельник

-Dear friends! We are glad to see you here at the opening of the English week. Our 

week is to start today on the 13th of February and it will finish on the 17th of 

February. The slogan of our week is “Welcome to Animal World!” - Please try to 



speak English not only at the lessons of English but also during the breaks. It’ll be 

very interesting and useful for you because English is the international language of 

our times.

Сегодня мы отправиться в путешествие в Зоопарк.

Давайте, теперь посмотрим видео и выполним задания. (видео с животными)

1.Какие животные вы видите на картинках? ( картинки с животными)

2.Какого цвета наши животные?

3. А теперь разделите этих животных на домашние и дикие. 

4. Найдите 5 отличий. (раздается детям карточки)

Вторник

«Дом милый дом».

Hello girls and boys. Today we will go on a trip to the Zoo. Ребята, а вы знаете, где 

живут наши животные? Что они кушают? Домашние животные “Domestic 

Animals” корова a cow, лошадь a horse, свинья a pig, кошка a cat, собака a dog, 

коза a goat, петух a cock, курица a hen живут рядом с нами. А дикие животные 

“Wild Animals” волк a wolf, медведь a bear, лиса a fox в живут в лесу. А слон an 

elefant, тигр a tiger, лев a lion, жираф a giraffe, зебра a zebra, обезьяна a monkey 

живут в теплых странах “In the jungle”. (Произносят на английском языке 

животных)

А давайте теперь посмотрим видео и выполним задание.

1. Угадай чей домик? (показ видео)

2. Игра «Кто где живет»

Цель игры: повторение и закрепление лексических единиц по пройденной 

теме.

Ход игры: педагог показывает детям игрушку или картинку животных, а 

ребята называют его место обитания ( Duck, go to the farm; Tiger, go to the 

jungle; Fox,  go to the forest)

3. Помоги добраться щенку до домика (раздается детям карточки)



Среда

Good morning, boys and girls! Good morning, good morning! Good morning to you! 

Good morning, good morning! We are glad to see you! -Glad to see you again, sit 

down, please!  Сегодня мы свами будем играть игру. – Игра называется «Найди 

меня», я буду называть вам слова, а ваша задача найти это слово на картинке, 

прибежать и вставить её на эту доску. Победит тот, кто знает больше всего слов 

и получить фишки.  Do you understand? Let’s start! 

Четверг

«I like to draw»

«Живописный английский» ждал детей в четверг. Интеграция изо-деятельности 

и английского языка позволила устроить для дошкольников весёлый праздник с 

соревнованиями. Рисунок кошки по точкам и раскраска.

Пятница

Hello children! How are you today? – I’m fine, thank you! Сегодня мы с вами 

посмотрим мультик, подведем итоги недели английского языка и наградим 

наших участников конкурса рисунков.


